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                            Poartă-te ca o doamnă, gândeşte ca un bărbat: ce cred cu adevărat bărbaţii despre dragoste, relaţii, intimitate şi angajament / Act Like a Lady, Think Like a Man: What Men Really Think About Love, Relationships, Intimacy, and Commitment de Steve Harvey și Denene Millner este o carte dedicată femeilor cu scopul de a le oferi acestora o perspectivă de ansamblu asupra modului în care gândesc bărbații. Conform autorului, aici vei găsi „tot ce trebuie să știi despre bărbați și relații”.


Așadar, fie că ești la primele iubiri, sau te gândești deja la o relație care să se finalizeze cu un mariaj, fie că ești o femeie cu experiență, căsătorită și cu copii, fie că ai o căsnicie reușită sau ești divorțată, această carte îți va furniza câteva informații despre bărbați care te vor ajuta să ai relații mai armonioase și mai împlinite.


Cartea îți va vorbi despre modul diferit în care iubesc bărbații, despre nevoile lor într-o relație, despre cum să îți dai seama dacă un bărbat își dorește o relație serioasă alături de tine sau te consideră un simplu „trofeu”, îți va răspunde la întrebarea: de ce înșală bărbații?, îți va da câteva ponturi despre cum să „obții inelul”, te va învăța cum să gestionezi situațiile cu fostele iubite, dar și cum să eviți disputele familiale, iar în final, îți va răspunde la niște întrebări care cu siguranță te-au frământat la un moment dat, sau încă te mai frământă, precum: ce li se pare bărbaților sexy, ce cred bărbații despre curtarea unor femei mult mai tinere decât ei, bărbații preferă femeile slăbuțe sau solide?, etc.


Cartea se adresează, conform autorului, acelora dintre voi care se regăsesc în rândurile de mai jos:


„Dacă te vezi cu cineva și vrei să afli cum să ajungi la un alt nivel, această carte este pentru tine. Dacă ești într-o relație stabilă și vrei să primești inelul, această carte este pentru tine. Dacă ești căsătorită și vrei să recâștigi controlul și să-ți consolidezi legătura sau dacă te-ai săturat să fii tratată ca o jucărie, vreau să folosești această carte ca pe un instrument — să iei fie¬care dintre principiile, regulile și ponturile din acest ghid practic și să le utilizezi pentru a anticipa planul de joc al unui bărbat și pentru a riposta cu o ofensivă și o defensivă de neoprit.”


Steve Harvey este actor, producător, prezentator radio și TV și autorul mai multor bestselleruri The New York Times, precum Act Like a Success, Think Like a Success (Poartă-te ca un om de succes, gândește ca un om de succes) sau Straight Talk, No Chaser (Spune-mi direct, nu mă aburi). 


A debutat în anii ‘80 ca actor de stand-up comedy, iar succesul de care s-a bucurat l-a transformat în scurt timp în unul dintre cei mai iubiți entertaineri ai Americii. A jucat în filme, a prezentat unele dintre cele mai de succes show-uri de televiziune din America, a scris cărți și în tot acest timp nu a uitat să returneze o parte din roadele succesului său comunității înființând împreună cu soția lui fundația Steve și Marjorie Harvey Foundation. De-a lungul timpului a fost recompensat cu numeroase premii printre care și prestigioasele NAACP Image Award și Emmy Award. Locuiește în Atlanta, Georgia, împreună cu soția și familia sa.


Ideea cărții i-a venit autorului în perioada în care realiza la un post de radio din Los Angeles o emisiune matinală intitulată Steve Harvey Morning Show. Emisiunea conținea o rubrică specială intitulată „Întrebați-l pe Steve”, în cadrul căreia femeile puteau să sune și să întrebe orice voiau des¬pre relații. Astfel, Steve Harvey și-a dat seama că femeile nu înțeleg deloc sau înțeleg foarte puțin bărbații. De aceea a scris cartea de față care te va ajuta să descifrezi mai ușor cum gândesc bărbații, de ce se comportă astfel și ce își doresc cu adevărat de la femei și de la relații.


Cartea este împărțită în patru părți după cum urmează:




PARTEA I: Mentalitatea unui bărbat


Din această primă parte vei afla câteva lucruri interesante despre cum gândesc bărbații și care sunt prioritățile lor în viață. Vei afla mai exact:


•	Ce îi impulsionează pe bărbați?


„Bărbații sunt impulsionați de cine sunt, de ce fac și de cât de mult câștigă. Și până nu și-a atins obiectivele în aceste trei domenii, bărbatul cu care te întâlnești, față de care ai un angajament sau cu care te-ai căsătorit va fi prea ocupat pentru a se concentra asupra ta.”


•	Cum diferă modul în care iubesc bărbații de modul în care iubesc femeile?


Cu alte cuvinte, vei învăța să recunoști cele trei modalități prin care un bărbat își arată iubirea sau cei trei P: Profess (Proclamă), Provide (Întreține) și Protect (Protejează), care se referă mai exact la: modul cum te prezintă celor apropiați lui, titlul pe care ți-l atribuie; modul în care se descurcă cu cheltuielile gospodăriei și în care se asigură că ai tot ce-ți trebuie și la felul în care se asigură că ești respectată și protejată.


•	Cele trei lucruri de care are nevoie orice bărbat: sprijin (să îl faci să se simtă special, să îl încurajezi), loialitate (să îi fii credincioasă), prăjiturica (sex).


•	Genul de discuții care îi pun pe bărbați pe fugă, sau cum să comunici eficient cu un bărbat.




PARTEA A II-A: De ce fac bărbații ceea ce fac


Continuăm călătoria spre o mai bună înțelegere a modului în care gândesc și acționează bărbații cu această nouă parte interesantă din care vei afla:


•	Cum să descifrezi adevăratele intenții ale unui bărbat atunci când te abordează și cum să reacționezi și ce trebuie să-i spui clar pentru ca acesta să se hotărască dacă merge mai departe sau dă înapoi.


•	Cum fac distincția bărbații între „trofee” și femeile care merită păstrate și cum să îți dai tu însăți seama dacă bărbatul cu care te întâlnești vrea doar o aventură sau o relație pe termen lung.


•	Cum să previi să te trezești la un moment dat că soțul / iubitul tău a rămas tot băiatul mamei. 


•	Cum percep bărbații sexul și cele mai frecvente motive pentru care înșală aceștia, dar și ce ar trebui să faci pentru ca bărbatul tău să nu fugă la altă femeie.




PARTEA A III-A: Manualul de strategii


A treia parte îți furnizează o serie de tehnici și strategii pe care să le folosești în relația cu un bărbat, pentru a te bucura de respect și iubire necondiționată. Iată așadar câteva lucruri pe care le vei afla din această a 3-a parte a cărții:


•	Fixează-ți standarde și impune-i bărbatului de lângă tine să le respecte;


•	Spune-i sincer și cât mai direct bărbatului cu care vrei să ai o relație care sunt așteptările tale.


•	Dar mai întâi, află tu însăți ce fel de bărbat, respectiv de relație îți dorești (vei găsi aici un chestionar care te va ajuta în acest sens).


•	Cele 5 întrebări pe care trebuie să i le adresezi unui bărbat înainte de a te implica prea mult într-o relație;


•	Regula celor 90 de zile care îți va garanta respectul unui bărbat, timp în care îl poți „testa” pentru a-ți da seama dacă este bărbatul pe care ți-l dorești sau de care ai nevoie;


•	Cum să procedezi cu copiii din relațiile anterioare atunci când te implici într-o nouă relație și cum îți poți da seama dacă actualul tău partener va fi un tată bun.


•	Cum să nu lași faptul că ești o femeie puternică și independentă să-ți afecteze relațiile cu bărbații sau, altfel spus, cum să fii puternică și independentă și totuși... feminină, lăsând loc și de un bărbat în viața ta.


•	Cum să te comporți la o întâlnire.


•	Și în final... cum să obții inelul, arătându-i bărbatului de lângă tine că ești o femeie valoroasă și că este un norocos că vei deveni a lui.


PARTEA A IV-A: De la femeia lui la soția lui


Această ultimă parte îți va da câteva ponturi valoroase despre cum să-i câștigi inima pentru toată viața bărbatului pe care l-ai ales. Vei afla mai exact:


•	Cum să gestionezi situațiile care vor apărea cu fostele lui iubite;


•	Cum să faci cele 90 de zile despre care am amintit mai sus să conteze făcând o serie de lucruri împreună pentru a vă cunoaște mai bine.


•	Care sunt semnalele de alarmă care ar trebui să te pună pe gânduri în legătură cu un bărbat în primele trei luni de relație.


•	Fă-i o evaluare după primele 90 de zile împreună și hotărăște dacă te merită într-adevăr. Vei găsi aici câteva instrumente care să te ajute în acest sens.


•	Cum să transformați visurile tale și ale lui în visurile voastre.


•	Ce să faci atunci când pasiunea din cuplu începe să se răcească și 10 moduri în care să împiedici risipirea pasiunii.


•	Cum să eviți disputele în familie.


•	Crezi că ar trebui să faci pasul cel mare alături de el? Nu înainte de a face testul în zece pași din această carte! Cine știe, s-ar putea să descoperi lucruri importante la care chiar nu te-ai gândit înainte...


•	În final, savurează câteva răspunsuri la o serie de întrebări pe care cu siguranță toate femeile și le pun la un moment dat și gândește-te puțin la cele de mai jos:


„Folosindu-mă de dragostea mea față de pescuit ca de un ghid, filosofia mea este că bărbații vor trata femeile ca pe unul dintre aceste două lucruri: un trofeu sau o femeie de care să ții. Felul în care ne întâlnim, felul în care decurge conversația, felul în care se derulează relația și pretențiile pe care le emiți pentru un bărbat vor determina, luate împreună, dacă vei fi tratată ca un trofeu — ceva care este aruncat îna¬poi — sau ca o femeie care merită păstrată, genul de fe¬meie alături de care bărbatul se poate vedea întemeind un cămin.”


Și reține: tu ești cea care dictează prin felul cum vorbești, cum te comporți, și prin semnalele pe care le transmiți modul în care bărbații te vor trata!
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                                Monopoliștii: Obsesia, furia și scandalul din spatele celui mai iubit joc de societate din lume                                
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                                Cum să devii mai bun: Cum să-ți controlezi obiceiurile de zi cu zi                                
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                                                                    eBook33,60 Lei                                
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                                Mulțumesc și noapte bună: Copiii cuminți știu să spună mulțumesc!                                
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                                                                Adaugă în coș
                            

                        

                    
                    
                                                    
                                

                            

                            
                                
                            
                        

                        
                            
                                Poartă-te ca un om de succes, gandeşte ca un om de succes. Ediția a II-a                                
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                                Reţelele de socializare explicate. Descalcirea celei mai neînţelese tendinţe din lumea afacerilor                                
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                                Dacă fug – Cunoașterea adevărului poate fi o sursă de suferință? Ediția a II-a                                
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                                Gata cu grăsimea încăpăţanată! Jorge Cruise îți propune metoda de slăbit care îmbină sfaturile practice cu motivația spirituală!                                
                                    de                                    Jorge Cruise                                
                                                                    eBook53,04 Lei                                
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                                Vizualizare pentru scădere în greutate: Ghidul metodei Gabriel de folosire a minţii pentru transformarea totală a corpului tău. Ediția a II-a                                
                                    de                                    Jon Gabriel                                
                                                                    eBook30,80 Lei                                
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                                Secretele supreme ale încrederii depline în sine. Ediția a II-a                                
                                    de                                    Dr. Robert Anthony                                
                                                                    eBook34,30 Lei                                
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